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HOREN 1 (5 Punkte) HOREN 2 (5 Punkte)
Richtig Falsch
1 i) O 6. O super @ sehrgut O nicht so gut
2. (@) S 7. O keine... <O ein Kilo... @ zweiKilo...
3. (-} @& 8. @ Zacke <O Tsacke... O Zakke
4. (@) @D 9. O zwei OO drei @ funf
5. ) =) 10. O Pizza @ Hahnchen O Salat

Anmerkung: Je ein Punkt fir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutiq zu
erkennen sein.

LESEN 1 (5 Punkte)

1. 27 4. Koéin

2. verheiratet 5. keine/0

3. Westfeldgasse 23

Anmerkung: Je ein Punkt fur jede richtige Antwort. Abweichungen in Grammatik und Rechtschreibung
sind zuldssig, aber die Antworten miissen klar und versténdlich sein.

LESEN 2 (4 Punkte)

A B C D E F G H |
6. (> o o @ o e o o e
7. o o o () o o (- @ ()
8. O -] o o o - - o o
9. @ () o o o o o () ()
10. O - O o o O () O >
1. o o ] o o o o o ()
12. O o O o o @ o O O
13. O o o () > - o o o

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.
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LESEN 3 (6 Punkte)

Richtig Falsch
14. D (-
15. O @
16. @@ O

Richtig Falsch
17. <D (-
18. (- @
19. (- D

Anmerkung: Je ein Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutiq zu

erkennen sein.

SCHREIBEN 1 (5 Punkte)

Kriterien:

Sehr gut

Gut

Es wird die allgemeine Qualitét der Interpunktion und
des Gebrauchs von Grof8buchstaben in den zwei

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Séatzen im Ganzen bewertet:

N |~ O

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

- Wurden alle notwendigen Satzzeichen und

1 Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

GroRbuchstaben eingefiigt?

Kein Versuch, die Aufgabe
umzusetzen

- Wurden Uberflissige Satzzeichen oder
GroRbuchstaben eingefiigt?

Satz A: Méchtest du ein Ei?
Satz B: Eine Flasche Milch kostet achtzig Cent.




SCHREIBEN 2 (5 Punkte)

Sehr gut

Gut

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

Kein Versuch, die Aufgabe umzusetzen

Es wird die allgemeine Qualitét der drei L6sungs-
vorschldge im Ganzen bewertet:

— Passen die Lésungsvorschldge zu den Dialogen?
— Ist die Bedeutung klar?

— Sind die Lésungsvorschlage sprachlich korrekt?

SCHREIBEN 3 (5 Punkte)

Kriterien:

Sehr gut

Gut

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

Kein Versuch, die Aufgabe umzusetzen

Es wird die allgemeine Qualitét des Textes bewertet:

—  Ergibt der Text Sinn?
[ Ist die Bedeutung klar? ]

—  Wie viel relevante Information vermittelt der Text?
[ Beinhaltet er alle Informationen, die das Bild und
die Warter vorgeben? |

— Ist der Text sprachlich korrekt?
[ Sind Grammatik / Wortschatz / Rechtschreibung
/ Interpynktion (gréBtenteils) richtig? |
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HOREN 1 (5 Punkte) HOREN 2 (5 Punkte)
Richtig Falsch
1. O L 6. @ Wiehmer O Viehmer O Wiemer
2, O L 7. < Englisch O  Franzézisch @ Spanisch
3. @ o 8. O Pommes @ Spaghetti O Fisch
. O @ 9. @ 39 O 45 O 50
5. @ O 10. @ |edig O  verheiratet O  geschieden

Anmerkung: Je ein Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.

LESEN 1 (5 Punkte)

1.  Winter 4. 4041 Linz
2. Philipp 5. ledig
3. 19

Anmerkung: Je ein Punkt fir jede richtige Antwort. Abweichungen in Grammatik und Rechtschreibung
sind zul&ssig, aber die Antworten mussen klar und versténdlich sein.

LESEN 2 (4 Punkte)

A B c D E F G H |
6 O () o > () () o o O
7 - o O o @ O o o o
8. @ o o o o o o o o
9 o O () O O O O & O
10. o© @ () o o o - (@) o
1. o o o o (@) () () O @
12. © () () () () @ o () o
13. O o @@ (e o O o o o

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.
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LESEN 3 (6 Punkte)

Richtig Falsch
(- @D
@ (-
(- @

Richtig Falsch
- @
@ o
@ (-

erkennen sein.

Anmerkung: Je ein Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu

SCHREIBEN 1 (5 Punkte)

Kriterien:

Sehr gut

Gut

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

Kein Versuch, die Aufgabe
umzusetzen

Es wird die allgemeine Qualitét der Interpunktion und
des Gebrauchs von GroRbuchstaben in den zwei
Sétzen im Ganzen bewertet:

- Wurden alle notwendigen Satzzeichen und
GroRbuchstaben eingefugt?

- Waurden tberflissige Satzzeichen oder
GroBRbuchstaben eingefugt?

Satz A: Er hat einen Vogel.

Satz B: Kosten die Trauben drei Euro?
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SCHREIBEN 2 (5 Punkte)

Sehr gut

Gut

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

Kein Versuch, die Aufgabe umzusetzen

Es wird die allgemeine Qualitét der drei Lésungs-
vorschldage im Ganzen bewertet:

— Passen die Lésungsvorschlage zu den Dialogen?
— Ist die Bedeutung klar?

— Sind die Lésungsvorschlage sprachlich korrekt?

SCHREIBEN 3 (5 Punkte)

Kriterien:

Sehr gut

Gut

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

Kein Versuch, die Aufgabe umzusetzen

Es wird die allgemeine Qualitdt des Textes bewertet:

—  Ergibt der Text Sinn?
[ Ist die Bedeutung klar? ]

—  Wie viel relevante Information vermittelt der Text?
[ Beinhaltet er alle Informationen, die das Bild und
die Worter vorgeben? ]

— Ist der Text sprachlich korrekt?
[ Sind Grammatik / Wortschatz / Rechtschreibung
/ Interpunktion (groBtenteils) richtig? ]
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HOREN 1 (5 Punkte) HOREN 2 (5 Punkte)

Richtig Falsch
1. o @& 6. o 55674503 @ 55456703 O 55546703
2, - () 7. g seinBuch O seinen Schreibtisch <& seine Mama
3. o ) 8. o Muller < Moller @ Mdller
4 e o 9. g 180 <O 080 o 118
5 e o 10. o Cola @ \Wasser O Saft

Anmerkung: Je ein Punkt fir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.

LESEN 1 (5 Punkte)

1. 42 4. 2

2. Ingenieur 5. SchillerstraRe 77

3. verheiratet

Anmerkung: Je ein Punkt fur jede richtige Antwort. Abweichungen in Grammatik und Rechtschreibung
sind zulsssig, aber die Antworten mussen klar und versténdlich sein.

LESEN 2 (4 Punkte)

A B Cc D E F G H |
6 (- (- (- (- (- () (- @B (-
7. o (- o o o @ (-] (- (-
8 o (- () () (- (- o (- &
9 @ (- (- (- (- () (- () (-
10. (- o @@ o (- (- (- (- o
1. (- (- o @ (- (- (-] (- -
12. (- (- (- (@) @ o (- o (-
13. o @@ o o (- () o o ()

Anmerkung: Je ein halber Punkt fir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.
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LESEN 3 (6 Punkte)

14.

15.

16.

Richtig Falsch
> (>
> O
(- @

Richtig Falsch —
17. ) @
18. & o
19. () @

Anmerkung: Je ein Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutiq zu

erkennen sein.

SCHREIBEN 1 (5 Punkte)

Kriterien:

Sehr gut

Gut

Es wird die allgemeine Qualitét der Interpunktion und
des Gebrauchs von Gro8buchstaben in den zwei

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Séatzen im Ganzen bewertet:

N ||~ O

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

- Wurden alle notwendigen Satzzeichen und

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

GroRbuchstaben eingefugt?

Kein Versuch, die Aufgabe
umzusetzen

- Wurden Uberflussige Satzzeichen oder

GroRbuchstaben eingeflgt?
Satz A: Ich bin Lisa und komme aus der Schweiz.

Satz B: Was ist Herr Schmidt von Beruf?




SCHREIBEN 2 (5 Punkte)

Sehr gut

Gut

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

Kein Versuch, die Aufgabe umzusetzen

Es wird die allgemeine Qualitét der drei L6sungs-
vorschldge im Ganzen bewertet:

— Passen die Lésungsvorschldge zu den Dialogen?
— Ist die Bedeutung klar?

— Sind die Lésungsvorschléage sprachlich korrekt?

SCHREIBEN 3 (5 Punkte)

Kriterien:

Sehr gut

Gut

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

Kein Versuch, die Aufgabe umzusetzen

Es wird die allgemeine Qualitédt des Textes bewertet:

—  Ergibt der Text Sinn?
[ Ist die Bedeutung klar? ]

—  Wie viel relevante Information vermittelt der Text?
[ Beinhaltet er alle Informationen, die das Bild und
die Worter vorgeben? |

— Ist der Text sprachlich korrekt?
[ Sind Grammatik / Wortschatz / Rechtschreibung
/ Interpunktion (gréf3tenteils) richtig? ]
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HOREN 1 (5 Punkte) HOREN 2 (5 Punkte)
Richtig Falsch
1. > o 6. g 3.80Euro < 30,80 Euro <O 4 Euro
2. o > 7. o 66556742 @ 66556724 O 55666742
3. o P 8. g Indien < Oman <O Qatar
4. > o 9. ¢ Bananen < Tomaten @ Orangen
5. o Pis) 10. gp Beermann < Beerman O Baarmann

Anmerkung: Je ein Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.

LESEN 1 (5 Punkte)

1. 35 4. Abdullah, Mona, Mohamed
2. verheiratet 5. Maskat
3. 3

Anmerkung: Je ein Punkt fur jede richtige Antwort. Abweichungen in Grammatik und Rechtschreibung
sind zulassig, aber die Antworten miissen klar und verstandlich sein.

LESEN 2 (4 Punkte)

A B c D E F G H I
6 o o o o o D o o o
7. O (=) o o o o <@ o ()
8 o (- o o o o o o >
9 @ () o o o o o () o
10. © O S () o (- o () o
1. O O O i o O O O O
12. O o o () @ - o () o
13. O i ] o () (e o o () o

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.
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LESEN 3 (6 Punkte)

\
NTEED "

14.
15.

16.

Richtig Falsch
() D
L (-]
2] ()

Richtig Falsch
17. @D (-
18. @ O
19. (- @

Anmerkung: Je ein Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu

erkennen sein.

SCHREIBEN 1 (5 Punkte)

Kriterien:

Sehr gut

Gut

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Séatzen im Ganzen bewertet:

N|WwW|&_| O

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

GroRbuchstaben eingefigt?

Kein Versuch, die Aufgabe
umzusetzen

GroRbuchstaben eingefugt?

Satz B:

Es wird die allgemeine Qualitat der Interpunktion und
des Gebrauchs von Gro3buchstaben in den zwei

- Waurden alle notwendigen Satzzeichen und

- Waurden tberflussige Satzzeichen oder

Satz A: Das ist mein Freund Timo.

Woher kommen Sie(,) Frau Stein?
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SCHREIBEN 2 (5 Punkte)

; A D A
Kriter SO CUEW 7
v

Sehr gut

Gut

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

Kein Versuch, die Aufgabe umzusetzen

Es wird die allgemeine Qualitét der drei Lésungs-
vorschldage im Ganzen bewertet:

— Passen die Lésungsvorschlédge zu den Dialogen?
— |Ist die Bedeutung klar?

— Sind die Lésungsvorschlage sprachlich korrekt?

SCHREIBEN 3 (5 Punkte)

Kriterien:

Sehr gut

Gut

Ausreichend (Gerade gut genug.)

Mangelhaft (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen

Kein Versuch, die Aufgabe umzusetzen

Es wird die allgemeine Qualitét des Textes bewertet:

—  Ergibt der Text Sinn?
[ Ist die Bedeutung klar? ]

—  Wie viel relevante Information vermittelt der Text?
[ Beinhaltet er alle Informationen, die das Bild und
die Woérter vorgeben? ]

— Ist der Text sprachlich korrekt?
[ Sind Grammatik / Wortschatz / Rechtschreibung
/ Interpunktion (gréBtenteils) richtig? ]
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HOREN 1 (5 Punkte) HOREN 2 (5 Punkte)
Richtig Falsch
1. > o 6. > Meier o Meyer @ Mayer
2. o P 7. o Saz o Zucker @ Milch
3 o P 8. @ 12061130 o 12061030 o 12162003
4. o D 9. ¢ geschieden o Verheiratet @ 'edig
5. o o 10. > Super @ Esgent o> Nicht so gut

Anmerkung: Je ein Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.

LESEN 1 (6 Punkte)

Richtig Falsch Richtig Falsch
1. (- @@ 4. @ (-
2. (- @ 5. - >
3. @ (- 6. O D

Anmerkung: Je ein Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.
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\\J & y) 7 LESEN 2 (4 Punkte)
AT E c - E F G H I
. o o @ o o o o o o
8 o = o o o @ o o o
% @ - - o o o o o o
10. O & o o o o o o =
11. ‘) o o o o o o o o
12. () () o ) o o o o —
13. O o o o @ o o . -
14. ‘) () o o ) o P o 3

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.

WORTSCHATZ 1 (2.5 Punkte)

1. Kiése 4. Birne

2. Tomate 5. Hihnchen

3. Banane

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Schreibweise muss richtig sein.

WORTSCHATZ 2 (2.5 Punkte)

brauchen essen heiBen helfen kommen Kkosten leben  sprechen studieren wohnen
6. (- o D - () (- (- (- (- o
7. O O - D O O O o - o
8. (- (- o (- (- @ O O O (-
2 @ O O ) - O O o - )
10. O @ - (- () (- (- (- (- (-

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.
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7
\\ T ,)7// GRAMMATIK 1 (2.5 Punkte)

1. Kommst W 4. schmeckt

2. st 5. spricht

3. hat

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Schreibweise muss richtig sein, aber die
GroB3- und Kleinschreibung wird bei der Bewertung nicht beachtet.

GRAMMATIK 2 (2.5 Punkte)

6. O ich O er @ sie O du

7. O dem @ der O die O den
8. O Wer @ Wie O Woher O Was
9. @ ihr O wir O er O du
10. O ein O eine O kein @ keine

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten missen klar und eindeutig zu
erkennen sein.

SCHREIBEN 1 (5 Punkte) Kriterien:
S5 | Sehrgut. . )
Es wird die allgemeine Qualitét der Interpunktion und
4 | Gut. des Gebrauchs von Gro3buchstaben in den zwei
3 | Befriedigend. (Gerade gut genug.) Sétzen im Ganzen bewertet:
2 | Ausreichend. (Nicht gut genug.) - Wurden alle notwendigen Satzzeichen und
1 Ein sehr schwacher Versuch, die GroRbuchstaben eingefiigt?
Aufgabe umzusetzen.
o | Kein Versuch, die Aufgabe - Wurden iberfliissige Satzzeichen oder
umzusetzen. GroRbuchstaben eingefiigt?
Satz A: Ich méchte gern ein Kilo Fleisch.
Satz B: Ist dein GroRvater Stefan in Berlin geboren?
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SCHREEEN—j:(&?unkte)

Kriterien:

5 | Sehrgut.

4 | Gut.

3 | Befriedigend. (Gerade gut genug.)

2 | Ausreichend. (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen.

0 | Kein Versuch, die Aufgabe umzusetzen.

Es wird die allgemeine Qualitédt der drei Sétze im
Ganzen bewertet:

— Vermitteln die Sétze relevante Informationen?

— Ist die Bedeutung klar?

— Sind die Sétze sprachlich korrekt?
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HOREN 1 (5 Punkte)

HOREN 2 (5 Punkte)

Richtig
1. @
2 @
3. o
4. )
5 e

Falsch

O

(-

(-

9.

10.

0 0 00

0

68 3548 16

Schmidt

Pizza

Butter

Wien

¢ 000

68 3548 60
Schmitt
Fisch
Joghurt

Hamburg

0

86 3548 16

Schmied

Hahnchen

Milch

Frankfurt

Anmerkung: Je ein Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu

erkennen sein.

LESEN 1 (6 Punkte)

Richtig Falsch
1. D o
2, @ o
3. (- @

Richtig Falsch
4. D O
5. (- @
6. O @

Anmerkung: Je ein Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu

erkennen sein.
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LESEN 2 (4 Punkte) . I

P

,L@\\)k 4

e

\

OOOOOOOOI\

(£

8.

9.
10.
11.
12.
13.
14.

00000000 >
00000000 w
000000000~
000000000
00000000 m
OOOOOOOO“
OOOOOOOO
00000000 -

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutiq zu
erkennen sein.

WORTSCHATZ 1 (2.5 Punkte)

1. Fisch 4. Fleisch
2. Brot 5. Kuchen
3. Apfel

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Schreibweise muss richtig sein.

WORTSCHATZ 2 (2.5 Punkte)

buch- . . .
stabieren haben heilen helfen kommen kosten mochten wohnen sprechen trinken
6. O (@) O (- =2 (] (@] O (@]

7. () ) O O () (-} () (-} ()
8. S O O (-] (@) o -} O (-}
9. () O O O O O ) () (-}

0000O00O

10. o () () o () () o o =

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu
erkennen sein.
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GRAMMATIK 1 (25Punkte)\ i L‘"”{\f’ﬂ[,f

1.  Wohnt 4. studiert vgéfu;é})}‘”c/

2. Hast 5. Seid &

3. esse

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Schreibweise muss richtig sein, aber die
GroB- und Kleinschreibung wird bei der Bewertung nicht beachtet.

GRAMMATIK 2 (2.5 Punkte)

9.

10.

O Sie @ er
O Wo O Wie
@ du O hr
O  kein O keine
O Wie @ Was

O ihr O ich

O Wer @ Was
O er O sie

O ein @ cine
O Wer <O Woher

Anmerkung: Je ein halber Punkt fiir jede richtige Antwort. Die Antworten miissen klar und eindeutig zu

erkennen sein.

SCHREIBEN 1 (5 Punkte)

Kriterien:

Sehr gut.

Gut.

Befriedigend. (Gerade gut genug.)

N | W | &0

Ausreichend. (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen.

Kein Versuch, die Aufgabe
umzuseizen.

Es wird die allgemeine Qualitat der Interpunktion und
des Gebrauchs von GroRBbuchstaben in den zwei
Séatzen im Ganzen bewertet:

- Wurden alle notwendigen Satzzeichen und
GroRbuchstaben eingefugt?

- Wurden Uberflissige Satzzeichen oder
GroR3buchstaben eingefligt?

Satz A: Kann ich lhnen helfen?

Satz B: Meine Freundin Susanne kommt aus

Deutschland.
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SCHREIBEN 2 (5 Punkte)

\“ap e

5 | Sehrgut.

4 | Gut.

3 | Befriedigend. (Gerade gut genug.)

2 | Ausreichend. (Nicht gut genug.)

Ein sehr schwacher Versuch, die
Aufgabe umzusetzen.

0 | Kein Versuch, die Aufgabe umzusetzen.
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Es wird die allgemeine Qualitat der drei Sétze im
Ganzen bewertet:

— Vermitteln die Sétze relevante Informationen?

— Ist die Bedeutung klar?

— Sind die Séatze sprachlich korrekt?




